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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Οργάνωση του εκπαιδευτικού υλικού για την ανατροφοδότηση 
και αξιολόγηση των μαθητών.
Διαμοιρασμός του εκπαιδευτικού υλικού μεταξύ των
καθηγητών και καθηγητριών.
Επίτευξη της διεπιστημονικής προσέγγισης των
εκπαιδευτικών αντικειμένων.
Καλλιέργεια επικοινωνιακών δεξιοτήτων και αναλυτικής
κριτικής σκέψης. 

Από τη διδασκαλία στη μάθηση. Μια
διαρκής προσπάθεια.

Σχολική διαρροή - φοίτηση
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Διασφάλιση της ομαλότητας φοίτησης των μαθητών και της
εκπαιδευτικής διαδικασίας συνολικά.
Καλλιέργεια συναισθήματος ροής ανάμεσα στις βαθμίδες που
θα βοηθήσει τους μαθητές στην ομαλή μετάβαση στις τάξεις
εισαγωγής της κάθε βαθμίδας.
Καλλιέργεια αισθήματος ασφάλειας στον χώρο του σχολείου
μέσα από δράσεις πρόληψης.

Το σχολείο ως χώρος κοινωνικής
συναναστροφής και προσωπικής
εξέλιξης

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών
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Η επίτευξη συμφωνίας – consensus μεταξύ όλων των μελών
της σχολικής κοινότητας στο Πλαίσιο Οργάνωσης Σχολικής
Ζωής.
Η ενίσχυση της συνεργασίας και της αλληλεπίδρασης μεταξύ
εκπαιδευτικών και μαθητών με βάση τις συναισθηματικές,
αναπτυξιακές και μαθησιακές τους ανάγκες, ώστε να
διασφαλίζεται τόσο η ψυχική υγεία των παιδιών όσο και η
ομαλή εκπαιδευτική διαδικασία.
Η οικοδόμηση κλίματος εμπιστοσύνης και αλληλεκτίμησης
στο πλαίσιο της Σχολικής Κοινότητας με τη συνδρομή των
Συμβούλων Σχολικής Ζωής και με τη συμμετοχή των
Μαθητικών Συμβουλίων στην επίλυση θεμάτων που
προκύπτουν.
Η ανάπτυξη κοινών πρωτοβουλιών και δράσεων για την
ενίσχυση των δεσμών μεταξύ των μελών της Σχολικής
Κοινότητας και της ομαλής ενσωμάτωσης και
κοινωνικοποίησης στο σχολικό περιβάλλον.

Οικοδομώντας μαζί το μέλλον

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
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Στενότερη και ουσιαστικότερη συνεργασία μεταξύ των
γονέων των μαθητών και του Συλλόγου Διδασκόντων του
σχολείου για την έγκαιρη από κοινού αντιμετώπιση
περιπτώσεων ειδικών εκπαιδευτικών αναγκών.
Προγραμματισμός ενημερωτικών συναντήσεων για θέματα
σχετικά με το πλαίσιο οργάνωσης σχολικής ζωής.
Διοργάνωση επιμορφωτικών συναντήσεων σε θέματα αγωγής
και διαχείρισης προβλημάτων και κινδύνων που
αντιμετωπίζουν οι έφηβοι.

Επιλέγουμε τη ΣΥΝ-εργασία

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Η βελτίωση της λειτουργικότητας και της αισθητικής των
σχολικών αιθουσών, των βοηθητικών χώρων, του προαυλίου
και των εξωτερικών χώρων. 
Η συντήρηση και η αναβάθμιση του εξοπλισμού των σχολικών
χώρων.
Η ευαισθητοποίηση εκπαιδευτικών και μαθητών στη σημασία
του χώρου για τις παιδαγωγικές και εκπαιδευτικές
διαδικασίες.
Η συνεργασία με τα άλλα Αρσάκεια-Τοσίτσεια Σχολεία
Εκάλης για την από κοινού χρήση των χώρων (θέατρο,
Αμφιθέατρο κ.ά.). 

Αναβαθμίζοντας τον σχολικό μας
χώρο ΙΙ (επεμβάσεις - παρεμβάσεις -
βελτιώσεις)

Σχολείο και κοινότητα
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Συμμετοχή των μαθητών σε ποικίλες δράσεις εκτός σχολείου
σε συνεργασία με όμορους Δήμους με σκοπό την
ευαισθητοποίηση σε θέματα περιβάλλοντος, ψυχικής και
σωματικής υγείας, καθώς και την καλλιέργεια κοινωνικής
ενσυναίσθησης.
Συνεργασία του Σχολείου με τοπικούς φορείς μέσω του
Τοπικού Δικτύου Σχολικών Μονάδων με στόχο την καλύτερη
διαχείριση ζητημάτων που απασχολούν τη σχολική κοινότητα. 

ΣΥΝ-υπάρχω, ΣΥΝ-δράμω, ΣΥΝ-
εξελίσσομαι

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Ανάπτυξη Ψηφιακών Δεξιοτήτων και Ψηφιακών Πρακτικών
Διδασκαλίας.
Επιμορφωτικές συναντήσεις με θέματα γενικού και ειδικού
ενδιαφέροντος για το σύνολο των εκπαιδευτικών του
Σχολείου και ανά κλάδο Εκπαιδευτικών.
Επιμόρφωση για την συναισθηματική νοημοσύνη των
μαθητών μέσα από προγράμματα και μέσω της ψυχολογικής
υπηρεσίας του σχολείου μας καθώς και ανάπτυξη Δεξιοτήτων
Διάγνωσης Εκπαιδευτικών Αναγκών.

Ευκαιρίες, Προκλήσεις και Οφέλη για
την Εκπαιδευτική Κοινότητα

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Υλοποίηση εγκεκριμένου ευρωπαϊκού προγράμματος Erasmus .
Συνέχιση του ευρωπαϊκού προγράμματος E-twinning.
Συνεργασία με εκπαιδευτικούς άλλων σχολείων Ελλάδας και
εξωτερικού.
Ανταλλαγή καλών πρακτικών.
Εξοικείωση εκπαιδευτικών στη χρήση των νέων τεχνολογιών
και των ξένων γλωσσών.
Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση της εκπαιδευτικής
κοινότητας σε θέματα εθνικού και παγκόσμιου ενδιαφέροντος.
Συμμετοχή στο Μοντέλο Ηνωμένων Εθνών (M.U.N.).

Ενισχύουμε το Ευρωπαϊκό μας
προφίλ, γινόμαστε πολίτες της
Ευρώπης


